PHONG GIAO DUC VA PAO TAO PE KHAO SAT CHAT LUQNG HQC KY I

THI XA MY HAO NAM HOC 2023 - 2024
— MON TOAN 7
DE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phiit
(bé co 2 trang) )
HO T8I 1o Sobaodanh : ...................

PHAN 1. TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)
Chon chir cai ditng trudc cdau tra loi dung nhat roi ghi vao bai lam.

Céau 1. Cho AABC va ADEF, biét AB = DE va AC = DF. Cén thém diéu kién ndao duéi day thi
A ABC = ADEF theo truong hop canh — goc — canh

A A=E B. A=D C.B=D D. C=F
Cau 2: SO nao 1a sb vo ti?
2
A. 1,(05) B. V49 c.\7 D. S

Céau 3. Diy dit liéu ndo sau ddy 1a dit liéu s6 (sd liéu):

A. Chiéu cao (don vi tinh bang cm) cua cac em hoc sinh trong 16p.

B. Tén cua céc ban hoc sinh trong 16p.

C. S¢ thich cua cac ban hoc sinh trong 16p.

D. Tén cac tinh cia dat nuéc Viét Nam.
Cu 4. Hai goc ddi dinh thi: ‘ ‘

A. Bu nhau B.K¢ bu C. Phu nhau D.Bang nhau
Cau 5.Cho tam giac ABC can tai A. Khang dinh nao sau day SAI ?

A. AB=AC B. B=C C. AB =BC D.§=(180°—f4):2

Céu 6. Cho biéu thirc 4 =|x+2,3|—|—1,5|. Khi cho x =—1 thi gié trj cia 4 la
A 17. B.-0,2. C.0,2. D. 2,8,

Cau 7: Cho tam gidc DEF ¢6 D =60°. Hai tia phan gi4c cta goc E va goc F cit nhau tai K nim bén
trong tam giac.So do goc EKF la

A.100° B. 110° , C.120° D.125°
Cau 8. Tinh d6 dai canh ciia mot manh dat hinh vuong c6 dién tich 1a 169m?

A.13m. B. 84,5m. C. 13m? D. 84,5
Cau 9. Lam tron s 96,0456 dén d6 chinh xac d = 0,005 ta dugc

A. 96,04 B. 96,045 C. 96,05 D. 96,45
Cau 10. Néu +/x =4 thi x? bing bao nhiéu?

A. 2 B. 4 C. 16 D. 256

n\? 12
A 2 |3 3 o .
Cau 11. Biét | | — =|—| .Gidtricianla
4 4
A.2° B.6 C.5 D. 8

Céu 12. Biéu d6 duéi day cho biét ti 1& phan trim cac phuong tién duoc st dung dé dén trudng cua cac
em hoc sinh cua mot truong hoc. Phuong tién nao dugc hoc sinh sir dung nhiéu nhat?

A. Xe may B. bibd
C.0to D. Xe dap Di b6 30%

Xe dap 45%




PHAN II. TU LUAN (7,0 PIEM)
Bai 1: (1,25 diém). Bang thong ké dué6i day cho biét ki luc thé giéi vé thoi gian (gidy) chay cu 1i 100 m
trong cac nam tir 1912 dén 2005.

trong bang sau .

Nam 1912 1930 1960 1991 2005

Thoi gian 10,6 10,3 10 9,86 9,77

a) V& biéu dd doan thang biéu dién bang sd lidu trén.
b) Hoi tir ndm 1912 dén 2005, ki luc thé gidi vé chay cu li 100 m di giam duoc bao nhiéu gidy?
Bai 2: (1,0 diém). Thuc hién cac phép tinh sau:

16 (1Y | 4] 7 1,37 (3,77
— | = |- -= b) | —+= [ =+ —+—|=
a)\/;+( zj ‘ 7‘ 3 )(4 5]2 (4 5}2
Bai 3: (1,5 diém). Tim x biét:
a) x.[—zlj—slz—l b) r=d14=23
4 2 2

Bai 4: (2,5 diém). Cho tam giac ABC c6 ba goc déu nhon, AB < AC. LAy E 1 trung diém cua BC. Trén
tia AE 14y diém D sao cho E 14 trung diém ctia AD.

a) Ching minh rang: AABE = ADCE

b) Chimg minh: AC // BD

¢) V& AH vudng goc v6i BC (H thudc BC). Trén tia AH ldy diém K sao cho H 1a trung diém cia AK.
Chimg minh ring: BD = CK

2023

Bai 5: (0,75 diém). Tim x ,; y nguyén dé théaman : |x—5|" +2)° =3

HET




I. Phan 1:

PAP AN VA HUONG DAN CHAM DE CUOI HK 1 — TOAN 7

Nam hoc: 2023-2024

Tric nghiém. ( 3 diém) (Mdi cdu ding 0,25 diém )

Cau |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 |12
Papan |[B |C |A |[D |C |B |C |A |[C |D |B |D
IL. Phén 2: Ty luin: (7 diém)
Biéu
Bai Dap an .,
diém
a) HS v& biéu db doan théng ding 0,754
Thin gian (gilly)
108 x 10.6
10.6
104
10.2
Bai 1 10
(1,25d)
04
02 WIL\ |'J‘v'IJ 1'«'.:"1: ]'J‘ul .‘n:,' .I.\.'un
b) T nam 1912 dén 2005, ki luc thé gidi vé chay cu li 100 m da
giam duoc sb gidy 1a: 10,6 — 9,77 = 0,83(gidy) 0,50d
Bai 2 16 (_1)3_‘_1‘_1_11_&_1__1
(1,0d) 29\ 2 7178 7 8 7 8 0,5d
-1 37 (-3 77
(7 3]5{7%]5
b):l.(‘—l 3,3 lj 0.25d
214 4 5 5
_7,.7 0,25d
2 2
Bai 3 1y .1 1
D |-3—=__—
(1,5d) ( 4j 27 2
a) x.(_—9j=—l+—:3 0,256
4 2 2
(_9j 4 0,254
x=3:| —|=-=
4 3




0,25d

0,25d
0,25d
0,25d
Bai 4
(2,5d)
K D
a) Ching minh rang: AABE = ADCE.
Xét AABEvaADCE cé:
EB = EC (FE'latrung diem BC)
1,0d

EA = FED (Flatrung diém AD)
/AEB = /DEC (d6i dinh)
= AABE = ADCE(c—g—¢)




b) Chimg minh: AC/ / BD.

Xét AACEva ADBE cé:

EB = EC (Elatrung diéem BC)
FA = ED (F latrung diem AD)

1,0d
LAEC = ZDEB (d6i dinh)
= AACE = ADBE(c—g—c¢)
= /ACFE = DBFE (goc tuong ing)
Ma hai géc & vi tri so le trong nén AC'/ / BD (dpcm)
¢)Churng minh : BD = CK
Tacé: AACE = ADBE (emt)= BD = AC (canh tuong tmg) (1)
Xét ACAH va ACKH c6:
C'H chung
_ _an®
/CHA=/CHK =90 0.5d
HA = HK (gt)
— ACAH = ACKH (c — g — ¢)
—~ CA=CK @)
Tu (1) va (2) suy ra : BD = CK (Ppcm)
Bai 5
Xeét |x 5" +2y* =3
0,754 .
( ) Do 0£|x—5|2023ﬁ3,er ;Va 0<2y°<3;yeZ 0.25
Ma [x-35[" +2)? =3
. |x—5|=l:>x:6;x:4eZ
i
2y =2=>y'=l=>y=ly=-1eZ 0,25
Vay c6 4 cap (x ; y) nguyén théa man la
(x:y) = (65 -1); (65 1); (4; -1); (4 1) 0,25

Hs lam cdch khdc diing vin cho diém téi da




	Câu 5.Cho tam giác ABC cân tại A. Khẳng định nào sau đây SAI ?

